

Dona Samfällighetsförening

716444-3157

Protokoll fört vid styrelsemöte den 17 mars 2024

Plats: Klubbhuset 17:00
Närvarande: Gert-Ove Forsberg, Kristian Svensson, Lars-Inge Carlsson, Morgan Karlsson NV, Lennart Isaksson NO, Christer Jönsson SO, Stefan Nolblad SV

Konstituering av styrelsen

Styrelsen konstituerar sig enligt beslut av årsmötet.

Ordförande: Gert-Ove Forsberg

Sekreterare: Lars-Inge Carlsson

Kassör: Kristian Svensson

Övriga ledamöter: Morgan Karlsson NV, Stefan Nolblad SV, Christer Jönsson SO, Lennart Isaksson NO

Lekplatskommitté/
tillika Suppleanter:

Ellen Hjelmgren, Jens Lind

Deklarationsombud: Mats Hagberg

Sekr. ansvarar för att ändringsanmälan insändes till Lantmäteriet.

1 Genomgång av föregående protokoll

Sekreteraren läste upp detta.

2 Genomgång av årsmötesprotokoll

Vi gick igenom detta.

3 Mötesdagar under verksamhetsåret

20/4 -24 v16		Städdag
19/5 -24 v20	kl.17.00	Styrelsemöte
25/8 -24 v34	kl.17.00	Styrelsemöte inför Städdagen
14/9 -24 v37		Städdag
17/11 -24 v46	kl.17.00	Styrelsemöte
19/1 -25 v3	kl.17.00	Styrelsemöte inför årsmötet. Resultatuppföljning /budgetförslag inför 2025. Valberedning kallas

4 Underhållsplan

Underhålls och förnyelseplan krävs för samfällighet och till mot dessa fondera pengar. Vi får jobba fram en sådan.

Snöröjningen är också en del av denna. Kristian tittar lite till nästa möte.

Elen i garageområdena håller redan på att fixas.

5 Inför städdagen, arbetsuppgifter under städvecka/på städdagen

Områdesskytten: Lennart pratar om olika förslag på lösning. Lennart begär in 3 offerter. Skyltarna som ska tas ner från parkeringarna löser de garageansvariga på städdagen.

6 Övrigt

Ordf. tackar för visat intresse och avslutar mötet.

Vid protokollet: _____
Lars-Inge Carlsson

Justeras: _____
Gert-Ove Forsberg